TEST D’INGRESSO LINGUA HINDI

1- Leggi questa storia & Hglil Tl
UNA LUNA MALIZIOSA

Un bambino e una bambina giocano a palla davanti alla loro casa.

A chi tocca lanciare la palla?

Tocca a me!l

No, tocca a me

Cominciano a litigare; allora la palla rossa e blu scappa...

La palla sale, sale nel cielo sopra gli alberi, raggiunge la luna, la colpisce e la stacca dal suo gancio.
La luna cade a terra e si mette a saltare insieme alla palla.

Che bello! Adesso ci sono due palle, una per il bambino e una per la bambina.
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3 - Cerchia larisposta giusta @gl 34X &
Che cosa fanno i bambini? ST F37T Hd 82

Cantano g ;AT IS F

Fanno i compiti. & 37917 g1das i &1

(1) Dove giocano? & Fgl Teld &7
a) Incasa. g¥ W|

b) Nel cortile della scuola. ¥heT & HeTel #|

c) Davanti alla loro casa. 3s7h ©X & HTHe|

(2) Di che colore & la palla? 3¢ fF& 3T &7 8T 872
a) Rossa. o]

b) Rossa e blu. oef 3iT |

c) Rossa e bianca. @Ter 3iX d%he|

(3) Perché ci sono due palle alla fine della storia? FgleT & 3id & ar 3, FAT 82

a) Perché i due bambini hanno trovato un'altra palla in casa.

FiTh gleil gTdl &l TR W Tah IR g Felr gl

b) Perché il sole & caduto dal cielo. #3ifh FIsT HEAT & TR Tl B

c) Perché laluna é caduta dal cielo. Fifd TgaAT 3T ¥ R ar=m gl

(3) Come finisce la storia? Fglel Hd AT gldT &2
a) | bambini fanno pace. s=a Mfa s=Ta &1

b) I bambini continuano a litigare. = T3 & &

c) | bambini smettono di giocare a palla ST 3 Welel §¢ FT & &

(5) Pensi che questa storia possa succedere per davvero?

FIT 37TYeR! 9T § foh Ig Fglel aredd H gl Gehall 87?
a) Si.gll

b)  No.sT&r

c)  Nonlo so. Hg¥ =gl Tl
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